



认真学习 知行合一 争做合格党员

“两学一做”学习教育暨深化蹲点活动部署会召开

本报讯(记者 於徐阳)4月25日,我区召开“两学一做”学习教育暨深化蹲点活动部署会。区委书记郑敏强讲“两学一做”专题党课,区委常委、组织部长杨剑作“两学一做”学习教育部署。区领导陈夏霖、周坚勇、李红燕、杨正敏参加会议。

郑敏强在专题党课中指出,开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,是党在新形势下加强思想政治建设的重要部署,是新形势下把纪律和规矩挺在前面的重要实践,是新形势下加快推进改革发展事业的重要保障。在我区党员干部思想政治素质不断提升,党风政风明显改善的情况下,仍存在党员意识淡化、担当进取钝化、履职服务弱化、纪律约束虚化等问题。针对这些“短板”,我们要带着问题学、针对问题改,坚持以学促改、以知促

行,关键是按照“四讲四有”来检查、衡量自己,这也是学习教育方案对新形势下合格党员提出的要求。

郑敏强指出,“四讲四有”即讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为。“讲政治、有信念”其要义在于“信”。每一名党员都要把坚定理想信念作为终生必修课,牢记自己的党员身份,认真学习,深刻理解“四个全面”战略布局、五大发展理念等思想,把握精神实质,推动重要思想在路桥的生动实践。“讲规矩、有纪律”其要义在于“纪”。当一名合格党员,要把纪律规矩挺在前面,严明政治纪律和政治规矩,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,和党组织一条战线。“讲道德、有品行”其要义在于“品”。党员干部的一言一行关乎党的形象,对整个社会

道德还具有重要的示范引领作用,必须将修身修德摆到突出位置,带头践行社会主义核心价值观。“讲奉献、有作为”其要义在于“作”。共产党员的先锋性体现在作为上,路桥的党员干部就是要主动作为,积极作为,创大作为。

郑敏强强调,“两学一做”学习教育要取得实效在于突出知行合一,始终坚持学习与实践并重,以学促做,在做中学。突出以上率下,各级领导干部同志要做好示范,以自身模范行动,推动“两学一做”有力有序有效开展,形成上行下效、整体联动的总体效应。突出工作实效,广大党员干部要把“两学一做”学习教育凝聚起来的共识、焕发出来的热情,转化为围绕中心、服务大局的实际行动。突出融入日常,将党的思想政治建设抓在日常、严在经常,让每名党员干部都参与进来。

本报记者(记者 於徐阳)4月25日,区委书记郑敏强在司法局调研时指出,要建设政治坚定、作风过硬、能力强大、真情为民的司法队伍,强化人民调解机制在司法服务中的重要作用,为平安路桥建设作出新的更大贡献。区委书记、组织部长杨剑陪同。

郑敏强一行走进司法局办事大厅、社区矫正指挥中心等地,与人民调解、法律咨询等窗口的工作人员亲切交谈,细致了解工作流程、建设发展情况及下阶段的“发力”方向。

在听取了相关汇报后,郑敏强充分肯定了司法局近些年来取得的成绩。他说,司法局紧紧围绕区委区政府中心工作,体现出了很强的服务意识,而且工作的规范性、主动性、创新性强,信息化手段完善,多项工作走在全省、全市前列,为构建和谐路桥营造了良好的社会环境和法治环境,下阶段要继续保持这种高昂向上的工作劲头。

郑敏强指出,要充分发挥司法行政工作在全面推进依法治国中的重要职能,努力为确保群众安居乐业、社会安定有序、社会长治久安作出新贡献。各界人士要在充分认识的基础上,进而支持、参与到这项工作中来,营造一个良好的司法环境。为此,司法部门要把法律服务工作摆在重中之重的位置,特别是在当前以“拉高标杆,争先进位,为台州早日跻身全省经济总量第二方阵多尽责任、多作贡献”的目标下,在重点工作、重点项目大干快干的背景下,司法行政部门将把自身融入到这一工作环境中,提供优质的法律服务。

郑敏强指出,人民调解是法律服务中的有力抓手和有效延伸,在矛盾化解中起到了事半功倍的作用,是社会稳定工作中成本最低的工作机制。要强化队伍、机制建设,以“大调解、大网格”的格局,构建全方位、系统化、多元化的法律服务体系,做好纵向资源整合和横向部门联动,探索建立司法行政与多部门对接的工作机制,加强司法行政部门与公检法等部门的统筹协调,建立“多条联动、条块联动”的调解机制,完善法律服务配合机制。加强人民调解队伍建设,聘请专业法律人士,启用村级有公信力的“老娘舅”,打造一支能分类指导的调解队伍。

郑敏强强调,司法部门要加强队伍素质建设,健全组织体系,管好用好人才,在工作成绩中体现干事劲头,促进社会公平正义。

强化人民调解作用 促进社会公平正义

拔下这根钉 等着上高架

□本报记者 王君君

4月24日下午,随着挖掘机大臂的举起,路桥街道升谷寺村的拆迁全面铺开,这意味着内环路路桥段无障碍施工的日子指日可待。

“点赞路桥!”得知这一信息后,市住建局局长陈挺晨当即表示肯定。

内环路是连接椒江、黄岩、路桥三区的一条绿色快速通道。内环南路路桥段西起黄岩界,东至台州大道,总长度约6.63千米,有桐江路下穿、飞龙湖桥、桐屿大道下沉式广场、财富

大道下穿、下分水桥、4号立交六个关键性节点。升谷寺村就位于4号立交区块。

“升谷寺村于2005年就启动了整村改造,安置房就在双水名苑,但由于各种历史原因,导致拆迁安置房分配存在分歧。”路桥街道党工委副书记蒋永志说,内环线路桥段一半以上的工程都在该村,拆迁问题一而再地阻碍了内环线施工进程,成了“老大难”。

如今,随着升谷寺村拆迁的铺开,蒋永志也暂缓了一口气:“为了签下这些协议,我们发扬‘白+黑’‘5+2’精神,要求5月中旬拆除完

毕。”正在说话间,拆迁现场的工作人员打来电话,商讨拆迁工作。“一定要克服困难,按要求抓紧时间拆完。”挂电话前,蒋永志不禁又强调了一遍。

目前,清表已完成,打桩也进场了,每日连续六桩同时开工。“我们已经准备了10多台打桩机,等房屋拆除完毕,就全面开工。预计到2017年4月能完成现浇结构,到2017年年底就可以全线贯通了。”蒋永志说,挡在前面的困难还有不少,但是信心却满满,因为办法总比困难多。

棚岭汪隧洞通过竣工验收

本报讯(记者 陈政羽)“我认为应该在保证其排涝调蓄效果的前提下,额外修筑一条排水沟用以引导山上积水,以便保护周边的植被。”日前,台州市棚岭汪隧洞工程单位工程验收暨合同工程完工验收会议在我区召开。市水利局、区水利与海洋渔业局、区发改局、飞龙湖管委会等单位的有关代表参加了此次验收,并提出了相关意见和建议。

会上,验收组认真听取了建设、设计、质监、监理、施工等单位的工作报告,经过现场检查与讨论,一致评定工程整体质量合格,同意通过竣工验收。

棚岭汪隧洞工程进口处位于桐屿街道高峰村,出口处位于椒江区葭沚街道前村,隧洞长1445米、宽12米、高11米,是我市目前最大的排涝调蓄隧洞。记者跟随现场组工作人员走进隧洞,适逢下雨,隧洞内的水已漫过小腿。“原来桐屿调蓄区的水或是通过徐山泾绕椒江排出,或是通过南官河往金清排出,全长有40多公里,棚岭汪隧洞工程建成后,通过隧洞往永宁河排出,仅有8公里。”飞龙湖管委会基建科科长郑灵超说,“我们还将在洞内装饰霓虹灯,洞壁将设置浮雕壁画,将它打造成连通路桥和椒江的旅游通道。”

据悉,棚岭汪隧洞投入使用后,可提高温黄平原整体防洪排涝能力,通过与其它水利工程相结合,可使路桥城区、桐屿、螺洋等地的防洪排涝标准从5年一遇提高到20年一遇。对增加城市后备水源,改善人居环境,促进经济、社会、环境的可持续发展起到至关重要的作用。



机关公务员聆听科普报告会

本报讯(记者 王挺)日前,中央电视台多个频道和栏目特邀的军事专家、中央人民广播电台军事部特邀的空军专家傅前哨教授在机关事务管理局会议室作“东海和南海当前形势”的主题讲座。

据了解,根据全省科普报告工作的安排,今年的老科学家巡回报告早已拉开帷幕,由中科院老科学家报告团傅前哨等5位老科学家到我区作科普报告。

告,普及科学知识,传播科学思想,此次活动会为我区奉上20多场精彩纷呈的“科普盛宴”。另外,国家安全法规定,要“将国家安全教育纳入国民教育体系和公务员教育培训体系,增强全民国家安全意识”。今年4月15日是首个全民国家安全教育日,借此报告会深入开展国家安全宣传教育,切实增强全民国家安全意识。



本周两头雨 中间晴

“五一”小长假恐要“泡”水里

体谅我们没有一打又一打的内裤和袜子,受高压影响,从周四开始到周六,雨水将暂时告别我们。所以想洗晒的小伙伴们,要抓紧这“晴之不易”的时间哦。

遗憾的是,按目前的预测,“五一”小长假三天,4月30日(周六)可能天气还不错,但5月1日就要下雨。也就是说,大家心心念念期盼已久的“五一”小长假,会有雨水光临。当然这只是根据当前天气形势做出的预测。

此外,雨天气压低,空气湿度大,精神容易疲惫、烦躁不安,还容易发脾气。这个时候,不妨趁着小长假,安排一点和平时不同的生活、工作方式,防止心情“霉变”。



4月21日上午,桐屿派出所民警正在街头向群众宣传防范常识。为从根源上防范被盗窃、被骗等多发性案件发生,公安分局以“守护平安,你我同在”宣传活动为载体,组织开展了进村居、进广场、进家庭、进企业、进商铺、进文化礼堂、进出租房屋的“七进”宣传活动,让群众受到防盗窃、防电信诈骗等安全常识教育。

本报记者 蒋友亲 摄